我们的节日·春节

□本报记者 李涛

▶ 藏马山旅游度假区的 东乐大观园为市民游客带 来了精彩的节目表演。



春节假期,西海岸新区文旅活动精彩纷呈,市民游客出游消费热情高涨

人气满满,新区文旅市场热力十足

新春灯会流光溢彩

张灯结彩闹新春,欢欢喜喜过大年。逛灯会、赏花灯,是春节的一项传统 民俗。

春节假期,西海岸生态观光园精心打造了一场国风灯会。身着汉服的少女提着玉兔灯穿过回廊,古琴声里,琼楼玉宇在灯影中次第绽放,连糖画的甜香都染着旧时光的釉色。步入金沙滩啤酒城,映入眼帘的是两排大红灯笼,光影交织出祥瑞与希望,传统与科技相融的巨型灯饰高低错落、流光溢彩,将夜色中的啤酒城映衬得如梦如幻。这个春节,当暮色浸染西海岸,滨海大道鎏金的轨迹划破夜空,唐岛湾畔的灯影在潮声中轻晃,城市阳台的楼宇披着光的绸缎,街巷涌起人潮,所有奔赴灯火的脚印,都踩出温暖的褶皱。

景区景点人潮涌动

春节畅游西海岸,玩在新区过大年。今年春节,西海岸新区推出了"新春有美'巳'""新春有福'巳'""新春有煜'巳'""新春有艺'巳'"五条"过大年"主题文旅线路,为市民游客的假期出游提供了更多选择,吸引了众多游客来新区过大年。

2月3日是春节假期的第七天,随着假期即将结束,大家陆续返程,但青岛红树林度假世界却依旧热闹非凡。

作为国家级夜间文化和旅游消费 集聚区,青岛红树林度假世界在春节假 期举办了"一眼千年AI在非遗中国年" 活动,将AI技术与传统文化深度融合, 为文旅产业创新发展开辟了新路径,让 传统文化在新时代焕发出新的生机与 活力,成为了众多市民游客心仪的热门 打卡地。

春节假期,青岛红树林度假世界每一个角落都洋溢着浓厚的节日氛围与欢乐的度假气息。珊瑚度假酒店、红树林魔法亲子酒店、椰林会展酒店凭

借各具特色的住宿环境和贴心 周到的服务,吸引了大量游客



夜晚的金沙滩啤酒城流光溢彩。



青岛红树林度假世界的冰雪小镇成为游客们的欢乐聚集地。

入住。泰餐吧带来浓郁的东南亚风情美食,让游客仿佛置身于热情的泰国街头;百花深处老北京胡同菜充满了老北京的韵味,一道道经典的京味菜肴,唤起人们对传统美食的美好回忆;和欣阁料理集合店提供精致的日式料理,为食客们带来一场味蕾的盛宴……这些特色餐饮场所人潮涌动、热闹非凡,食客们大快朵颐,享受着美食带来的愉悦。而1+X红树林影城、探险王国、冰雪小镇等休闲娱乐场所,更

是成为游客们的欢乐聚集地。

来到藏马山滑雪场,滑雪爱好者们手持雪杖、脚踩滑雪板,在雪道上驰骋,尽情感受着冰雪运动的独特魅力。据悉,2024年,藏马山滑雪场进行了全面升级,为滑雪爱好者打造滑雪夜场、公园滑雪道、独立教学道、S型雪圈道等四大独家体验,并开展"奇遇冰雪周"玩雪节活动,创新打造雪地围炉煮茶、雪上国风秀、夜场雪迪、雪场咖啡等休闲娱乐项目,丰富了冬季雪场游

玩体验,为广大市民游客带来全新滑 雪盛会。

春节期间,西海岸新区各个景区景点热闹非凡。市民游客前往"岸海名山"大珠山,享受山间诗意的浪漫;在琅琊台登高祈福,迎接新一年的美好;在藏马山旅游度假区,感受烟火人间的景象;去风光秀美的珠山国家森林公园登高望远,望蔚然深秀;到西海岸滑雪场、月季山冰雪大世界驭雪飞驰,感受冬日的快乐时光;前往君行藏马汤泉,来一场身心的温暖疗愈;去青岛涵碧楼温泉,享受泡汤的极致体验;在青岛啤酒时光海岸精酿啤酒花园海熏Beer Spa,感受"泡在啤酒桶里"的美妙。

■文艺过年备受追捧

观展览、赏文博、闻书香……走进 文化场馆,过一个既充实又收获满满的 文化春节,成为很多市民的选择。

瓷器不仅是科技、艺术与文化的结晶,更蕴含着深厚的中华文化内涵,代表着中华民族的形象。春节假期,黄盒子美术馆举办《前行》——谭鲁陶瓷艺术展,吸引了众多艺术爱好者前来参观。这里展出的每一幅作品都是一个独特的世界,不仅是视觉的享受,更是谭鲁先生对生活的热爱与感悟的表达。

此外,这个假期,市民游客还走进青岛西海岸图书馆,沉浸在书海中吸取"营养";打卡青岛西海岸科技馆,感受科技的独特魅力;前往青岛西海岸美术馆,看一场艺术展览;在明月海藻世界,踏上一场探索海藻世界的奇妙之旅;去青岛贝壳博物馆、青岛电影博物馆、青岛滨海学院世界动物自然生态博物馆、青岛啤酒文化博物馆,享受博物致知的时光;走进凤凰之声大剧院、青岛东方影都大剧院,看戏剧表演、音乐演出,探寻更多意想不到的惊喜。

假日期间,西海岸新区还开展了文明餐桌、文明旅游主题活动,全方位、多手段、立体化加强宣传引导,并加强旅游市场日常管理和执法监督,杜绝不文明现象发生。